
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Actividades en el Distrito X 
 

En San Jerónimo Caleras, entre buenos deseos y abrazos navideños, platiqué con vecinas y vecinos sobre el trabajo 
que estamos realizando y sus necesidades. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Agradezco mucho la oportunidad de convivir con quienes me invitaron en estos días, con los cuales hemos cerrado 
filas para recuperar la ciudad. 

 

 

Me reuní con mujeres líderes de diferentes colonias y juntas auxiliares de Puebla capital, para agradecer el trabajo que 
han realizado para fortalecer a este equipo durante todo el año. 

 



 

 

 

Siempre es un gusto vivir nuestras tradiciones en compañía de los que más queremos, agradezco sus muestras de 
cariño a todas y todos en el distrito. 

 

Estuvimos con mis amigas y amigos de la Colonia Ampliación Guadalupe Hidalgo en esta gran posada, muchas gracias 
por la invitación a mi querida Barbara y Martina, a mi amigo Esponda  y a mi amigo Daniel Coyote. 

 



 

 

Estuve en San Ramón en la tradicional posada con mi amigo Memo Hernández y un grupo de líderes de la zona que 
hacen día a día un gran trabajo. Gracias por invitarme y por ser parte de este gran equipo, sigamos viniendo nuestras 

tradiciones. 

 

En coordinación con Agua de Puebla y gracias al Gobierno del Estado de Puebla, dimos el banderazo de salida a la obra 
de ampliación de drenaje y agua potable en las calles Encinar, Xochipilli y Sauce en la Colonia Azteca, que beneficiará a 

más de 50 familias. 

 

 

 



 

 

 

Muchas gracias a mi amigo Moisés Cote, Presidente de la junta auxiliar de San Aparicio por invitarme a la posada con 
las y los vecinos. 

 

Con mi amigo Chimal y Roberto Esponda estuvimos en la tradicional posada del barrio de San Juan. Gracias a los 
vecinos y vecinas por invitarnos a vivir las tradiciones. 

 

 

 

 



 

 

 

Estuvimos en la calle primera privada xochipilli, xochipilli y calle cedro de la colonia Azteca, donde de igual manera 
dimos el banderazo de salida para la instalación de drenaje y agua potable beneficiando a las familias que hace más de 

20 años pedían esta importante obra. 

 

Muy contenta de empezar la primera semana del año acompañando al gobernador  Sergio Salomón Céspedes a la 
Inauguración de la rehabilitación del Parque Ecológico “Revolución Mexicana”, esta obra se realizó después de 10 años 

sin intervención de este importante pulmón y área de convivencia. 

 

 



 

 

 

Estuvimos llevando a Canoa unos regalitos que nos encargaron los Reyes Magos antes de irse. Gracias Doctora Hilda 
por hacer equipo, nosotras seguimos nuestra ruta que es y será que la 4T permeé en todo el municipio. 

 

Estuvimos en Galaxia Bosques de Manzanilla, donde también llevamos el encargo de los Reyes magos  y entregamos a 
nuestras niñas y niños un regalo con mucho cariño. Gracias a mi amiga Trinidad Juárez por ser una gran anfitriona. 

 

 

 



 

 

Tuve el honor de entregar reconocimientos a más de 200 sonideros, verdaderos guardianes de nuestra identidad y 
patrimonio cultural. 

 

Gracias a la invitación del gobernador Sergio Salomón pude ser testigo de la reinauguración del Paseo de los Gigantes 
en el Parque de La Constancia, un lugar único con más de 45 piezas de maravillas de nuestro estado y del mundo. 

 

 

 

 



 

 

Me reuní con vecinos y vecinas de la Guadalupe Hidalgo para entregarles y seguir apoyando a los Reyes Magos en esta 
bonita época para las y los niños. 

 

Llevamos un detallito a nuestras niñas y niños de Valle de las Flores a donde los reyes nos mandaron ya de salida. 

 

 

 



 

 

Como Diputada de la capital, estuve en Amalucan en la entrega de leche  por parte de la Secretaria de Bienestar, que 
encabeza mi amiga Elsa Ruiz Betanzos a quien agradezco la invitación. 

 

Seguimos recorriendo la capital y estuvimos con mi amigo @memushco visitando la Colonia El Salvador a invitación de 
nuestra amiga Elena. 

 

 

 

 



 

 

Como diputada de la capital, hicimos entrega de producto lácteo en San Pablo Xochimehuacán corazón de mi distrito, 
agradezco la invitación a mi amiga la Secretaria de Bienestar, Elsa Ruiz Betanzos. 

 

Seguimos recorriendo nuestra capital y estuve con mis amigos y amigas de Santa María Xonacatepec, seguimos unidos 
y unidas porque queremos y vamos a recuperar la capital. 

 

 



 

 

 

También estuve con mi amigo y Presidente de la Rivera Anaya, Guillermo Ramírez, escuchando a las y los vecinos, y 
consintiendo a las y los niños de la colonia con juguetes de parte de los Reyes Magos. 

 

Con mucho gusto acompañé a mi amiga la Secretaria de Bienestar, Elsa Ruiz Betanzos a la entrega de producto lácteo 
a la Col. SNTE al sur de Puebla capital. 

 



 

 

Estuvimos con la Señora Reyna, presidenta de la Colonia Azteca, escuchando a las y los vecinos para saber las 
necesidades y gestiones que requieren. 

 

Que gusto estar en la Rivera Anaya y visitar a mis amigas y amigos. Agradezco de manera especial a Pablo Barranco por 
la invitación y todas sus muestras de cariño. 

 

 

 



 

 

Estuvimos en la Colonia Nueva San Salvador con mi amiga Lucía Herrera, escuchando y atendiendo las gestiones de las 
y los vecinos. 

 

Con mi querido Jimmy Natale estuvimos visitando y escuchando a diferentes liderazgos de mi querido distrito, con el 
objeto de conocer sus necesidades. 

 

 

 

 



 

 

En el corazón de nuestro distrito estuvimos mi amigo y diputado Jimmy Natale y su servidora con vecinos y vecinas de 
San Pablo Xochimehuacán,  gracias a la invitación de mi amiga Gloria y mi amiga  Angélica a poder compartir y 

escuchar las necesidades de esta junta auxiliar. 

 

 

SEGUIREMOS TRABAJANDO Y LEGISLANDO PARA TI Y TUS 
NECESIDADES. 

TU AMIGA NORA ESCAMILLA 

 


